



**OBČINA
KANAL OB SOČI**

Trg svobode 23
5213 Kanal

T: 05 398 12 00
E: obcina.kanal@obcina-kanal.si

4

Številka: 9000-0008/2022

Datum: 6.9.2022

OBČINSKI SVET OBČINE KANAL OB SOČI

ZADEVA: Obravnava Pravilnika o pokopu na način z raztrosom pepela pokojnika na pokopališču Kanal – predlog skrajšan postopek ter sprejem cenika storitev povezanih z raztrosom pepela na pokopališču Kanal - predlog.

PREDLAGATELJ: Tina Gerbec, županja

PRIPRAVIL/A: Saša Pegam, Občinska uprava Občine Kanal ob Soči

PRAVNA OSNOVA: Zakona o pogrebni in pokopališki dejavnosti /ZPPDej/ (Uradni list RS, št. 62/16 in 3/22 – ZDeb), Odloka o pokopališkem redu v Občini Kanal ob Soči (Uradni list RS, št. 46/18) in Statuta Občine Kanal ob Soči (Uradni list RS, št. 62/19)

NAMEN: Sprejetje Pravilnika o pokopu na način z raztrosom pepela pokojnika na pokopališču Kanal z namenom, da se pokopi lahko izvajajo na novem prostoru za raztros ter sprejem cenika pristojbin povezanih z raztrosom pepela na pokopališču Kanal.

POROČEVALEC: Županja Tina Gerbec, Metoda Humar

Predlog: Občinskemu svetu Občine Kanal ob Soči predlagamo, da sprejme naslednji sklep:

1. Občinski svet Občine Kanal ob Soči sprejme Pravilnik o pokopu na način z raztrosom pepela pokojnika na pokopališču Kanal.
2. Občinski svet potrdi cenik pristojbin povezanih z raztrosom pepela na pokopališču Kanal.

**Tina Gerbec
županja**

O B R A Z L O Ž I T E V:

Neposredno pravno podlago za sprejem Pravilnika o pokopu na način z raztrosom pepela pokojnika na pokopališču Kanal (v nadaljevanju: Pravilnik) tvorita Odlok o pokopališkem redu v Občini Kanal ob Soči (Uradni list RS, št. 46/18; v nadaljevanju: Odlok) in Zakon o pogrebni in pokopališki dejavnosti (Uradni list RS, št. 62/16 in 3/22 – ZDeb).

Razlog za sprejem Pravilnika je določba 31. člena Odloka, ki določa, da se ureditev prostora za raztros pepela na pokopališčih, način izvajanja raztrosa ter obračun storitev povezanih z raztrosom, uredi s posebnim pravilnikom. Predmetni Pravilnik tako ureja vse navedeno skladno s predmetnim določilom Odloka.

Osnutek Pravilnika nima finančnih posledic za občinski proračun in druga javna finančna sredstva.

Na podlagi navedenega se Občinskemu svetu Občine Kanal ob Soči predlaga, da sprejme Pravilnik o pokopu na način z raztrosom pepela pokojnika na pokopališču Kanal – po skrajšanem postopku.

Pristojbina za enkratno uporabo prostora za raztros pepela na pokopališču Kanal:

Za uporabo prostora za raztros pepela je predlagana cena 120,00 EUR z DDV. S ceno bo Režijski obrat Občine Kanal ob Soči pokrival stroške vzdrževanja prostora, ki vključujejo košnjo, grabljenje listja, obrezovanje zasajenih dreves in grmovnic, čiščenje prostora pred zelenico, redno pobiranje sveč, odvoz smeti, stroške dela oskrbnika na pokopališču Kanal, administrativne stroške in stroške vodenja evidenc).

Pristojbina za uporabo plošče z napisom imena, priimka, letnice rojstva in letnice smrti

Za uporabo plošče za napis imena, priimka, letnice rojstva in letnice smrti pokojnika, katerega pepel je raztresen na prostoru za raztros na pokopališču Kanal je predlagana cena 25,00 EUR z DDV. Pristojbina vključuje stroške čiščenja in vzdrževanja plošče, urejanje prostora v okolici plošče (obrezovanje zasaditev, pometanje...), administrativne stroške, stroške dela oskrbnika na pokopališču Kanal.

Črke za napis in njihovo montažo bo občina stranki zaračunala po dejanskih stroških izvajalca.

Občinskemu svetu predlagamo potrditev cenika navedenih pristojbin.